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» Accamuduiie gpos UmoSol ymHOXUM6 MHOZOUAEH Ha MHOZOUNEH, HyXHO: <]
« HawrypanoHsle uucra
« Haxoxgerue HOA u HOK. 1) KaXqulih OgHOMAEH NEPBOZO MHOZOUAEHA YMHOKUMb HA KaXKgblit OgHOUNEH

1
| BIMOPOZO MHOZOUNEHA;
+ OSuikoBentuie gpoSia | P

« Oupyzaenue uucen 2) noAyueHHbIe npousBegeHus cAoXumb (o ecime 3anucame gpyz 3a
« Nepenog oSikrosentoi 9PYZOM C Y4EMOM 3HAKOB NOAYUEHHDIX NPU yMHOXKeEHUM).

9poSiu & gecamuuyio

« Mhowage

Paccmompum npumep ymHoXeH s MHOZOYACHA HA MHOZOUACH.
« Npouenm
+ Croticwea choxetius, (6x —2a)(4—3x) =

Gl matus, ymsoXenus u
genenus YmHoxum nocnegoBamensHo nepablii 0gHoHAEH «6X» U3 NepBoii ckoSku Ha 082 ogHouAeHa

« Cpegriee apupmemutieckoe | BMOPOU CKOSKu.

« YnpoueHue soipaxerui

Bamem ymHoXum BWOpOiX 0gHOUNEH «~2a» NepBOiX CKOSKU HA 08a 0gHOUAEHA BMOPOG
« YpasreHua s knace ckoSku. YmHOXamb 0gHOUNEH! Sygem no npaBUAaM yMHOXEHUS 0gHOUNEHOB.

« Ynchoneie u Syusertieie

= 24x — 18x'*! — 8 + 6ax = 24x — 18x? — 8u + bax

Bbpaxetus

= Baxwo!
On Aenaer $S Kaxablid AeHb. ) /
BeaymHbiii crocob He 3a8biBaiie npu ymHOXeHUU OgHOAEHOB UCNOAL30BAWIL NPABUAC 3HAKOB.

Pesynomam ymHoXeHus mMHozo4AEHA HA MHOZOYAEH Sygem BCezga MHOZOUNEHOM.

ro reopunu swauenu.
Pachy T Roayman
o cpauner
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Mamemamuka 6 knacc

« Macumas
+ Mogyne wucna

+ Oupysiocue, Mnowsage
kpyza
« OmHoweHue Yucen

+ Oupusamenuitoe u

nonoXumenvbie wucra
« Nepuoguueckas gpoSi
« NpusHaku genumocmu
« Nponopuuu

« Pauuonaneteie uucna

« Cucmema koopqutiam

« Uenbie uucna
AnzeSpa 7 kAacc

« AnzeSpaudeckue gpoSu

« Kak npumename gopmynet
400 cokpatuBitiozo ymHoxerus

o
‘-.) [DMuozounetol
« Ogounenu
« Cucmemul ypasHeHui
« Coenernu

+ Ypasrenua

« Gopmynel cokpaw
YMHOXeHUS

x +

polynomial.php

Npumepol ymHoXeHUS MHOZOUAEHA HA MHOZOUYNEH
e (a-b)(-a-2)=a-(-a) -2a+ab+2b=-a’-2a+ab +2b
e (@ +ab+b’)(a-b)=
=a®-a-a’-b+ab-a-ab-b+b’-a-b>-b=

c?* @b ral*lp—abl*l e h2q - pPH1=

Kak ymHoXume 3 MHOzZoUAEHA

3anomHum

YmoSbl ymHoXumo 3 unu Sonee mHOzOUAEHOB HydkHO:

1) nepemHOXuUmMb nepeble gba MHOZOUAEHA MeXgy coSoit u 3anucame

pesynbmam B ckoSku;

2) YMHOX UMb NONYUEHHbIR HOBUIA MHOZOUAEH U3 NYHKMA 1 HA CAEGYIOWAUA

MHOZOUAEH.

Dpyzumu crosamu, ymHoXawtb HECKONGKO MHOZOUAEHOB HyXHO NOCAEGOBAMENGHO.

PaccMompum npumep yMHOXEHUS mpéx MHOZOUAEHOB.
(x=2)Bx+1)(4x=3)

CHauana ymHOXuM nepebili MHOZOMAEH Ha BMOpOU, U UX PESYALMAM 3ANUUIEM B CKOSKAX.

<)(4,\»73) 3
i |
= (@308 DEL B2 PUx=3) =

3)

= (3xM*! +x —6x - 2)(4x — 3x2 —5x — 2)(4x - 3)
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+ Qopmynu cokpausgiitiozo
YiHoeHuz

« OyHkuus B mamemamuke
Teomempus 7 knacc
« Touka, npsmas u ompesok
« Umo makoe akcuoma u
weopema
AnzeSpa 8 kace
« Kpagpawuunas oyHuuus.

Napasona

+ Keagpause

epasescmea
+ Keagpamniue ypasieus

+ Kaagpawnois kopert
« HepapeHcmpa

« Cucmenmu epaeHcm

+ Cmangapmeid sug uucna

« Teopema Buema

Wrpa, rae Bbl HauuHaeTe
co3nasaTh uMnepuio ¢ 0 Ha

= (3x1* + 2 — 5x — 2)(4x —

Tenepe nepemHoXum NOAYUUBUAICA MHOZOUAEH U Wipemud mHozouneH. He 3a8ygem nocne

YMHOXeHUS npusecMu nogoSHele ogHouneHbl.

=12x2*1 = 9x2 = 20x% + 15x —8x + 6 =

=12x* = 29x2+ 7x + 6
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